"Crendyukmuun". Jlexmus. 8
Psan Crupsuara

1. B ormmune or I'(2) ee jiorapudm Jomyckaer acCUMIITOTUYIECKOE PA3JIOKEHUe, B KOTOPOM
Bce KO3 PUITMEHTHI U3BECTHBI U MOT'YT ObITH 00bsICHEHbI. BBhIBe/IeM 9TO pas/ioxKeHnue, BOCIO b-
30BaaBIINChH YIIOMAHYTHIMEU paHee cBoiicTBaMu mpeobpasoBanusg Mesmna:

a) ecin ¢(s) - mpeoGpasosanme Memumna dbyuximm ¢(t), To mpeobpasosanne Mesmma f(s)

bymxmnn f(t) = 32,5, ¢(nt) ecrn f(s) = ((s)¢(s):

9= [ S etnr T - Z/ (nr) ) dm—ZnS/ = (()5(s).

n>1

Amnasoruano, npeobpaszosanue Memmuia §(s) dyuxkuuu g(t) = Zn>1 @(L) ectn ¢ (—s)gb(s):
Y Z T/n dr/n e
-/ Se () =% / = s = e T = s

6) acUMOTOTHYECKOE DPas3jiozKeHHe B HyJie (DyHKIUHU ap(t) [EePeXOUT B IIOJIOCHYIO YaCThb
(cymmy mpocreimux apobeil) aHAIUTHIECKOTO MPOIOJzKeHust (QYyHKIUN ((S), & UMEHHO:
oo
IIPe/IONIOKIM, uTo nHTerpan [ ¢(t)t*dt cxomures s mo6oro s u

gO(t) = a’mtm + am+1tm+1 +ee antn + O(tn+1>7 t— O, m <n.
Torma npeobpaszoBanme Memnna ¢(s) aHaauTuIHO B mosioce Re s > —m u pa3HOCTH
Am ap,
n(s) — + ...
2(s) (s +m s+ n)

AHaJIUMTUIECKU IIPOAO0JIZKACTCA B ITOJIYIIJIOCKOCTD Res > (TL + ]_) HaHOMHI/IM JOKa3aTeJIbLCTBO.

p s—1 0 s—1
[IpencraBisieM ¢(s) B Buje CyMMBI JBYX HHTErpaJsios: (s fo Ottt + [ ()t L.
[To ycsioBuio, BTOpOl MHTErpa aHAJIUTHIECKH 3aBUCHT OT napaMeTpa s. N3 ycioBust Takke
caemyetr, 9to @(t) = O(t"™), mosTOMY TIepBbIii MHTErpas aHaJuTHIeH pu Res > —m (3Haqwr,
u Best cymma). Jasee, mpu Res > —m

/1go(t)t51dt :/1 (gp(t) - i aktk)) 571 dt + i /1 apt" T dt =
/O (so(t) -> aktk)) o dt + Z - + =

[ToauHTerpasbHoe BblpakeHue B nepsom uHrerpasie ecrb O(t°1") npu t — 0, nosromy oH
aHAJIUTHYIEeH B Hosymaockoctn Res > —(n + 1).

Bonpoc 1. Kaknm 0KHO OBITH aCHMITOTHYECKOE pasnoxkenue ¢(t) B Hyse, 9TOOBI B I10-
1

JIFOCHO YaCTH aHAJIMTUYECKOIO IPOJIOJIKEeHUs P(S) HOSIBUIMCH CJlaraeMble (“‘—)2? Otser
s+m
HoJIcKa3biBaeT cieayonmii narerpai (Res > —m):
1 1 1
d(tm+s s logt |1 1
/ gl og ¢t = / G P 1 / grts—lgy —
0 0o Mm-+s m+s li=0 m+sJ,
1 gmts 1 B 1
(m + s)? =0 (m+s)?




[ToBTOpPSAsE TPUBBIYHYIO CXEMY, TIOJIydaeM CJIejiyioniee yTep:kienne. [Ipesmnonoxkum, 9o nnre-
rpazt [ @(t)t°dt cxomures ast mo6oro s u

p(t) = Z (aktk + byt" log t) +O(t"), t—0, m<n.

k=m

Torya npeobpasosanne MejumnHa ¢(s) aHaguTHIHO B mojoce Re s > —m u pasHOCTD

Pls) - 2“: (sikk e Jlikk)2)

k=m

AHAJINTHYIECKH TIPOJIOJIZKAETCS B TIOJIYILIIOCKOCTE Re s > —(n + 1). Takum obpazom, peds ujer
0 Pa3/IOKEHNH B HyJIe 110 ACHMITOTHYICCKOI mocsenosareasrocts f1(t), fa(t), .. ., rue

fi(t) =t"logt, fo =t™, f3=t""'logt, fy=1t""" ...

KazK/Iblil IOCJIe Iy IOl YIeH KOTOPi €CTh 0 MaJjioe OT IPeJbIIyIIero.
Bormpoc 2. Bo uTo nepexoauT acuMmnroTrueckoe pasioxkenue (t) B 6eckoneuanoctu? IIpe-

obpasyeM MHTerpaJi
5(s) /OO O /°° D) T
5) = — = — |7 —.
v 0 v t 0 v T T

Samena t — % [ePEBO/IUT ACUMIITOTHYIECKOe Pa3jiokeHne ¢(t) B HyJle B aCHMITOTHIECKOE Pas3-
JIOZKeHre B GECKOHETHOCTH (¢ 3aMeHOl 3Haka y jorapudma); B peobpazosanun Mejuinna npu
9TOM IIPOUCXOJIUT 3aMeHa s Ha —s. bojiee TOIHO.

[Ipemmonokum, 9T0 HHTEIPAJT fol p(t)t*dt cxopurest st JI060TO S U

p(t) = (at™ + bt Flogt) + Ot "), t—0, m<n

k=m

Torna npeobpasoanne MesmHa ¢(s) anaguTudHo B mosoce Re s < m u cymma
5(s) + zn: ar b,
4 —\s—k (s—k)?

AHAJIMTHIECKH IIPOJIOJIZKAETCA B MOIYIIOCKOCTh Res < n + 1.

2. Cxema naxoxienust acumiroruku log I'(z) cocrour B ciieyromem:

oo o
1. mpezncrasisem log'(2) B Buze Y >~ | ¢(z/n) ansa mekoropoit dyuknum p(z).
2. HaXOJMM aCHMIITOTHIECKOE pas3jiokenne ¢(z) B GeCKOHETHOCTH

3. TOJIL3ysiCh CBOicTBaMu TpeobpasoBanus Mesumna, HaxoauMm ocobernoctu ((—s)@(s) u,
Kak cjieJicTBre, KO3 MUINEHTbl aCUMIITTHIECKOTO pasyioxkenus log I'(z).

Bocnonbsyemcs npesicraienneM BeiteprTpacca:

o -1 :
[(z) =z te H (1 + i) en, z#0,—1,..
n

n=1



rje - nocrogHHag ditaepa. VI3 Hero cieayer cxoigdieecs B CEKTOpe —T < arg z < m PasJiozKe-
HUTE p P
logI'(2) = —vz — log 2z + (——lo (1—1——)).
gl(z) = —yz — log nz;: - —log -

Takum obpasom,

logl'(z) = —vz — log z + Z ® (%) ;
n>1

rie ¢(z) = z — log(1 + z). Oyukiusa ¢(t) upu Gosbiux t BegeT cebst Kak t, a IPH MasbIX Kak
t?/2, kax cieyer uz pasnoxkenust B psj log(1 + ¢). 3naunt, unrerpas

¢(s) = /Ooo(t —log(1 +t))t* 'dt

cxoyuTed Ha Oeckoneunoctu npm Res < —1 wm cxomurcea B Hyste mpu Res > —2, tak 49T0
npeobpaszoBanre MesiHa ((s) onpejiesieHo 1 aHaTuTUIHO B mosoce —2 < Res < —1. Haiinem
ACUMIITOTUYIECKUE Pa3jioKeHust ¢(t) B Hyle 1 GECKOHETHOCTH.

a) Ilpu t — 0 umeem cxopsimmiicst ps Taitiopa:
t2 t3 (_1)ntn

t)=t—log(l+t)=———+---
pt) =t —log(L+) = 5 — 4o

6) Ilpu t — oo

| 11 (—1)"
t)=t—log(l+t)=t—1logt—log(1+>) =t—logt—=+—+--
o(t) og(l+1) og og( +t) og t+2t2+ + e +

Takum o6paszom, B mosoce —(m + 1) < Res <n +1

C Ly
Pls) = <m(s ) T T 313 T 2))
1 i — 1 1 s ﬂ aHaJIMTHU4 HKIWA
(s s )t R

[TockosbKy enuHCTBeHHAST 0COGEHHOCTD (DYHKIUU ((S) - MOJIOC IIEPBOTO IOPSIIKA C ¢/[HHITHBIM
BBIYETOM B § = 1, npoussegenue ((—s)@(s) B momoce —(m + 1) < Res < n + 1 moxer 6bITh
IPEJICTABIICHO B BUJIE

= <% T 3(5(—?3) ! 2(3—232)) )

(s+1)2+(s+1 52 T s—1  2(s—2) n(s—n)

S
+aHamuTHIecKas (QyHKIUS.

3nech X u'Y - iBa uucjia, KOTOpbIe HY2?KHO HARTH U3 JIONOJHUTEIHLHBIX coobpazkenuit. Herpyao

HoHATH, 410 Y = —('(0) = %log 2m. [eitctBuTesibHO, B OKpecTHOCTH S = () HMeeM
1 0 (0
=9pts) = (60) = s+ 02) 55+ 0 ) = <P - Wy oy,
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Berancienne kosddunumenta X Tpebyer 60siee TOTHOIO 3HAHUST MTOBEIEHNST P (S) B OKPECTHOCTH
s = —1. Ono onpeessieTcss TPOIe Ly POl AaHATUTUIECKOTO MPOIOJIKeHHsT ((s) 13 obract —2 <

Re s < —1 gepe3 ocobennocth B s = —1:

1 00 1
@(8)=/ (t—logt)ts_ldt+/ (t—logt)ts_ldt:/ (t — log )t*~ di+
0 1 0

(o) o0 1 1 0
+ / t°dt — / 51 log tdt = —- + / (t _ log t)ts_ldt _ / log(l + t)ts_ldt.
1 1 s+1 0 .

Oba oIy IUBIIHINCS UHTErPAJIa UMEIOT KOHEUHBIN 1pejiest npn s — — 1. Berauciamm stu mpeie-

Jbl (mojicraBuB s = —1):
Yt —log(1 +1t) ! 2 dt S A
a) /ot—th:/o (t—t+5—§+--->t—2:/0 (§—§+Z+~-~+)dt:
E—L-FL-F...:<1—1)—(1—1>-}----:1—2(l—1—,,,>:
2 2.3 3-4 2 2 3 2 3
2<1—1+1—...)—1:21og2—1.
2 3

Bo BTOpOM mMHTerpaJje cleaeM 3aMeHy HepeMeHHbIX ¢ — 7 L

6) / log(1 + t)t—2 = / log (1 + —) dr = / (log(1 4 7) —log7)dr =
1 0 T 0
(t+ 1) log(t +1) —TlogT + 1) | = 2log 2.

BBILII/IT&H, HOquI/IM:
() L 1) 406+ |
s)=—|—— s s — —1.
2 s+ 1 )

Hcnonnsys mssecrroe pasnoxenen ((s) = = + v + O(s — 1), nomyaaem

C(=s5)p(s) = — (sil +1+O(s+1)> (—31— 7+ 00 + 1)) _

-1 v—1
—(@+1y+5+1)+0“% s -1,

Takum obpazom, koaddunment X pasen v — 1, 1€ - MoCTOsTHHAsT Ditjiepa u

Loy [((=D)"¢m) ¢3) ¢(2)
C(=s)els) = ( m(s+m) = 3(s+3) * 2(s + 2)) a
B —1 v—1 o) ¢y =1 <=2 (=H¢=n)
{((3—1—1)2 (3+1)>+(52 s ) s—lJr2(5—2)+ * n(s—n) *

+anamurudeckas B mosoce —(m + 1) < Res < (n + 1) dynkuus.

Ecim npennosnoxuts , ato log I'(z) mMeer acuMmnroTnyiecke pasioKeHns B HKJIE U OECKOHEd-
HOCTH, TO TIepBasi CTPOKa MOocjeHeit (DOpMYyJIb orrpeiessseT KOIMMUIMEHThl aCUMITOTHIECKOTO
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pa3JjioKeHus B HyJIe, a BTOpasd - B beckoHedHocTH. HeTpyTHO MOHATE, 9TO B HyJIe UMEETCs JlayKe
cxodIeecs pasJyoKeHue,

logI'(z) = —fyz—logz—l—z(_l)nﬂz", z—0,

n>2

KOTOPOE, BIIPOYEM, HECJIOXKHO TIOJIYIUTh U HEIIOCPEICTBEHHO. BTopasi cTpoka BbIJIaeT Kovddu-
IINEHTHI PA3JIOKEHNs B OECKOHEYHOCTH,

n—1
1 1 ((=F)(=1)" 1
logT'(z) = — vz —1 1 —1 —1 —log2 = 4+ 0| —
og'(2) vz —logz + zlog z + (v )z+2 ogz+2 og 7r+l§:1 e + o

1 1 - B2m 1
- (Z - 5) ogz = 24 5 log2m + mzl 2m(am — Dzt O (z“’"“) ’

riae By - aucia Bepuymin, u6o ((—2n) = 0 u ((—2n + 1) = —%. O6o3peBast BBIBOJL KO-
3 bUIUEHTOB Pa3I0KeHNs, Mbl BUJIUM, UTO UX COCTABJIAIONINAE - KOIPDUITUEHTHI Pa3/I0KEHU
dbyukiwm ¢ — log(1 4 t) B GeckoHedHOCTH U 3HAYECHUS U Ipou3BojIHble (-dyHKImn Puvana. Ot-
METUM TaKKe, UTO SKCIIOHEHIIMUPOBATD MOJIYYEeHHOE PA3JIOKEHUE I MOy YeHUsT PA3JIOKEHIS
['(2) Hesb3st - 9TO 3ampeleHHasi oleparyst ¢ ACUMITOTHIECKUME PSIJIAME 110 aCHMIITOTHIECKOM
[IOCJIE/IOBATEILHOCTH, YaCTh YJIEHOB KOTODPil ACUMITOTUYECKH CTPEMATCS K OECKOHEYHOCTH, a
YaCTh - K Hy/10. TeM He MeHee SKCIIOHEHTa OT UPPErY/ISPHON YacTU JIaeT IPABUILHOE BhIPaKe-
HI€ JIJIsi UPPErYIISIPHOI YacTH aCHMITOTHIECKOTO pa3/ioxkeHus ['(z) B 6eCKOHETHOCTH.

3. O630p cTpororo BeIBOAA. Kro MOXKHO MOy YU Th, BBIYUCIUB TOTHO ITpeoOpa3oBanne Mej-
muHa dyskmn ¢(t) =t — log(1 4 t), u Bocmosb3oBaBIUCh 3aTeM GOPMYJIOil 0bpaleHus mpe-
obpaszoBanust MemHa. Ilo onpenenenuto,

(s) = / (t—log(1+ 8} dt,  —2 < Res < —1.
0

[IpounTerpupyem 1o dacTam:

#(s) :/Ooo(t—log(lﬂ))ts‘ldt = /Ooo(t—log(ut))d(ts) =

S

00 1 [ 1 1 [ st
__/ 1— — tsdt:——/ dt
=0 S Jp t+1 sty 14t
(rpanuuHble 4YieHbl obpaiaiores B Hyib npu —2 < Res < —1). Unrerpan fooo Ly yKe

1+t
BBITUCJIAJICA IIPXU ITIOMOIIKW KOHTYPHOI'O UHTE'PaJia XaHKeJs (CM. JICKIIUIO 4)

[ee) tsfl
/ dt = —~ 0 < Res < 1.
0

1+t sinms’

s

(t — log(1 + t))%

_m
sinmz’

DTO BBIYUC/IEHIE UCHOIB30BATIOCH 7T BbIBOJA (hopmysibl gomnonanerus ['(x)['(1 — z) =

o0 s
IIOCKOJIbKY 3aMeHa t = ﬁ HePeBOJIUT fo 1t_+t dt B

L ey TIA—s) o
/0 T (L) T = r'(1) ~ sinws’




SHauwuT,

OO T T
p(s) = t—log(l+ )t 'dt=———— = ———.
2(8) /0 ( &l ) ssinm(s+2) ssins
Oyukims ,L, Tak ke, KaK 1 ctgms, JOIMyCcKaeT pasjioXKeHnne B psj Dif3eHinreiina;
ssinms
—1)" n -1 k
IR e
ssinms es+n n—>ook7_ns—|—k‘
[TosTomy
+n
w le— (-1 1 (—DF /1 1
()= — —— = —— ~ 7 = —— + lim -~ —2) =
#(s) ssinms szes—i-n 52 n—oo £ k s+k s

1« (=
~ 4 lim - =)
+n1—>oozks+k 52+kzz_ook(s+k’)

CpaBHuBasi 9T0 pasjoxkeHue ¢ pasjoxkenuneM G(s) B nojoce —(m + 1) < Res < (n + 1),
HOJIyYeHHOE M3 aCUMIITOTHIECKOTO pa3JioxKeHust ¢ (t) B Hysie 1 GECKOHETHOCTH, Mbl BUJIUM, 94TO
9TO Pa3/IoKeHHe TOIHOE (T.€., TPEJICTABJICHHBII UM PsIJT CXOMUTCA K P(S))!

Qopmysia obpalieHus mnpeodbpaszopanust MestimHa roBopuT, 910

1 a+1i00 .
f(Z) - ;SO (%) B %/a _SS;ITl?TSC(_S)Z dS’

—100

rae —2 < a < 1. Obmas Teopusi rapaHTUPYET CIPABEIINBOCTD (POPMYIIBI OOPAIIEHNS TOJIBKO
JUIS JIEMCTBUTEIbHBIX 2z. PaccMOTpUM, OJIHAKO, ACUMIITOTUKY MOJUHTEIPAJIHLHOTO BBIPpaYKEHUS
Ha IpaHUIAX WHTEPBaJa WHTErPUPOBAHUA, s = a + 1y, y — +00, —2 < a < —1.

Oyukius ((—s) orpaHndeHa Ha yKa3aHHOW MpsiMOii, Tak Kak ((S) mpejcraBieHa B 001acTu
Res > 1 aBCOMIOTHO CXOMSINIMCS PSIOM; sin s ~ e™¥! mpu 6osbInux 1, a

s _ _s(log|z|+iarg z)

25— e (at+iy)(log|z|+iargz) eYarg?.

=e
Taxum oOpazoM, nHTerpa abCOTIOTHO CXOJIUTCA NpH —7 < arg z < M U IPEJICTABJIsIeT BO BCEM
9TOM KOHyce (Kak U CJIeJI0BaJIO OKHJIAThH) aHATUTHIECKYIO (DYHKIIIIO.

Tenepb MBI OyJieM CIBUTATH BEPTHKAJLHYIO MPAMYIO WHTETPUPOBAHUS HAIIPABO, JT00aBJIsIs
110 JIOpore BhIYETHl B TouKax s = —1,0,1,..., KoTopble U OYyIAyT JlaBaTh MTOOYEPETHO HJICHBI
ACUMIITOTHIECKOTO Pa3JIOYKEHUSI.

BoJtee Touno, npubm3nM nHTEPECYIONUI HAC MHTErPaJl HHTErPAJIOM 110 KOHEYHOMY BEpTHU-

KaJbHOMY OTPE3KY:
-1 a+iR T
— ——((—s)2°ds.

210 Jy—y_ip SSINTS
D1oT uHTErpas OyIeT paBeH MHTErpaLy 10 CABUHYTOMY BEPTHKAJIHLHOMY OTPE3KY

-1 a+n+iR T

— —((—s)z%ds

271 Js—qin_ir SSINTS



ILUIIOC JTBA MHTErpaJja 10 TOPU30HTAJbHBIM OTpe3kaM s = +iR 4+ 0, a < 0 < a + n, MUHYC
UHTErpaJjl 110 3aMKHYTOMY IIPAMOYT'OJIbBHOMY KOHTYPY, OIPAHUYCHHOMY JABYMA BEPTUKAJILHDI-
MU IPAMBIME (UX JIJINHA CTPEMUTCA K OECKOHEYHOCTH) U JIBYMsl TOPU30HTAIbHBIMU OTPE3KAMIE
JJIVHBL N.

st onenku pesyibraToB TpeOyercs 3nanue acumnroruka ((s) ¢ durcupoBaHHON OTpU-
[aTe/IbHOM AefCTBUTENIHLHON YacThio W yBeamauBarorieiics MHuMO. OHa BBIIVISIIAT Tak (CM.
Yurekkep, Barcon, Tom 2, $§ 3.51, BerBomuTCs U3 cooTHOMeHs1 Pruvana):

((a+iy) = O (|ylF~"logly]).

[Iycrb Temepb z HAXOJUTCsI B KOHyce |argz| < m — § jijigs HEKOTOPOro (bUKCHUPOBAHHOTO d.
Torma onenka ((s) BKyIe ¢ IPUBEIEHHOl BBIIIE OINEHKOI MOJNHTErPAJILHOIO BBIPAXKEHUST Ta-
PaHTUPYIOT, BO-IIEPBBIX, CTPEMJICHHE K HYJIIO IPU R — 00 HMHTErpajoB 110 TOPU30HTAJIbHBIM
OTpe3KaM, BO-BTOPbIX, KOHEYHOCTHb MHTEIr'paJia I10 CILBI/IHyTOMy BepTI/IKaﬂbHOMy OTpe3Ky; B Tpe-
THUX, OIIEHKA WHTErpaJa 1o CJABUHYTOMY BepTHKaabHOMY orpe3Ky Kak O(|z|"T*). Uurerpan mo
3aMKHYTOMY HPAMOYTOJIBHUKY CBEJIETCsI K CyMMe BbI4eToB 1o Toukam —1,0, ..., [n 4 a], paBHBbIX
CyMMe COOTBETCTBYIONIUX YJIEHOB ACUMIITOTUIECKOro pasjoxkenus log['(z).

B wmrore momyuaerca acumnrormueckad dopmyiaa CrupsmHra, BepHasg B JIOOOM KOHYCE
|larg z| < m — 9.



